
　暦の上では秋とは言え、まだまだ暑い日が続いておりますが，保護者の皆さまにおかれましては，益々
ご健勝のこととお喜び申し上げます。日頃，本校の教育活動に対しご理解・ご協力をいただき，改めて感謝
申し上げます。さて，前期に評価いただきましたものがまとまりましたので，お知らせ致します。お知らせが
遅くなりましたこと，お詫びしますとともに，評価についてご協力いただきましたことに感謝致します。
結果を以降の教育活動に生かしていけるよう，職員一同，一層努めて参ります。なお，ご感想等ござい
ましたらお寄せ頂ければ幸いです。宜しくお願いします。（対象：保護者　実施日：２２年７月　回収率：61％）

平成22年度　外部アンケート（前期）について（通知）

平成22年9月2日
印西市立木刈小学校
校長　　　片桐　力

１　次のことは，あなたのお子様にどれくらいあてはまりますか。
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

(1)読書は好きである。

(2)朝ご飯は必ず食べる。

(3)家での手伝いをする。

(4)身だしなみに気を付けている。

(5)宿題が出た場合には，
自分から取り組んでいる。

(6)放課後に遊ぶ友だちが
たくさんいる。

(7)家で学校の話をよくする。

(8)運動会などの学校行事には，
はりきって取り組む。

かなりあてはまる 少しあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無回答



２　次のことは，木刈小にどれくらいあてはまりますか。
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

(1)学校は子どものやる気を
引き出す努力をしている

(2)学校は健康面や体力づくりに
力を入れている。

(3)担任や担任以外の教職員も，
子どもや保護者の相談しやすい

環境をつくっている。

(4)先生が授業に熱心に取り組み，
子ども一人一人にきめ細かい

指導をしている。

(5)運動会やロードレース大会，
６年生を送る会等の学校行事は

大変盛り上がる。

(6)たより等で，学級や学校の様子を
保護者・地域に伝えようと

努力している。

(7)保護者会やオープンスクール等で
「開かれた学校」を推進している。

(8)校舎内外の美化には
力を入れている。

(9)安全面での配慮が
十分にされている。

(10)子どもは学校へ行くのが
楽しいと言っている。

かなりあてはまる 少しあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無回答



３　お子様は家では１週間にどれくらい勉強しますか。

2 42 131 4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

12時間より多い 6～12時間 0～6時間 0時間 無回答

４　お子様のふだんの睡眠時間はどれくらいですか。

43 127 9 00

0% 20% 40% 60% 80% 100%

９時間以上 7～9時間 5～7時間 5時間以下 無回答

５　お子様は，ふだんよく話をする友達は何人くらいいますか。

112 63 310

0% 20% 40% 60% 80% 100%

４人以上 ２～３人 ひとり いない 無回答

６　現在の学級や学校に満足していますか。

82 79 14 40

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 まあ満足 やや不満 かなり不満 無回答




